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ACTHHA FepMaHms n-Tama mmamol /= 10 MM, IWUHDHHOK 8 = 2 MM H .

TOMmEHOM b = 0,5 MM uMeer TiponionbHoe conporreierne R = 2 xOwm,
Bpemst xu3sHH HeparHOBecHLx HocHTeNel 3apaza T = 100 mkc. Ha o6paserr
HOPMAJILHO K TIOBEPXHOCTH fiagaeT MOHOXPOMATIECKOE H3yHeHHe ¢ mm-
HOM BOMHEI A, = 0,546 mxvm. Ha OTOM JUTHHE BONHEI CBETOBOM OKBUBAJICHT
Tnotoka mygenns Kj = 625 mw/Br. Cunrag, 4o Beck maxaromuH Ha o6pa-
3€LL CBETOBOH MOTOK NIOMHOCTEIO pacXoxyeTcs Ha TCHEPAUHIO OIEKTPOHHO-
ZRIDOTHEIX Nap, ONpeXeNTe, TPH KaKOH OCBEMEHHOCTY o6pasna ero co-
THPOTHBJEHHE YMEHEIMUTCA B ;8a pasa. KeaHTomsiii BBIXOX BHYTPEHHEro
boroadipexra npumate PABHBIM eIMRHLIE, 3 NOMBIKHOCTS SNIEKTPOHOR PaH
BIPOK 11y COOTBETCTBERRO 0,39 1 0,19 M¥/(B-c).

Tpu.  nannoit TeMIeparype . coGCTBEHHAS KOHUEHTpauust  Hocurenelt
0=2,1102M7 TloBepxrocrHolt PpexoMGuHauuel NpeHeGpCyb.

Omeem: F = 6,15:10* nx.
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Решить с максимально подробным решением WORD 2003, всё расписать! Оформить подробное решение! Сделать цветной рисунок! РИСУНОК ОБЯЗАТЕЛЬНО!

